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Quando se realiza unut atividade pública Ficou claro e evidente então que o sr. Pre- Além do mais, convocacão de CPI é compe-
Etiv da e de emo i rtitio que da suster usto aos interes3ts coletivos, po a

perfeitamente, seguindo os främites da lei e isen- feito escolheu e nomeos a comissão avaliadora tência da Cdmara. Nem se quer poderta o exe
t G r . .s on oin só assim teremos o eleitorado da

fa de simulacäo ou ma-te, evidentemente que e clias após homologou sua decisäo, isto é, assi- cutivo intrometer-se naquilo q1ie nao the compe
«la maior conven ros fi que, por todos os m os ao nu e betraco Bea al -, sein ce mente pessoal, näo devendo enici

rioso lado para prest.giar e sufra-

esclarecimentos alguns säo devidos, non após o visto sogre o relatório do presiderate te, ainda mais para o caso, pois se os a os foram inos na e10buro da projetos cance, praetre fazer nio op lat. e cino, rap u enasultas e wr jamais a maquina administr.t
gar os candidatos que se <iispõem

Entretanto, ao que parece, o ato público da da comissão confirmando com isto e aceitando realizados pelo exectitmo, como pode o próprio de e.tulos de v udade tecnl rivel, m a ate o irrtpossivel, no e landagen ons L . e entre hde tivrt do Estado, que näo pode se

a apolar o futuro Governo, tant.o

Licitação da obra da Rodovidria não obedeceu o aquilo qtie lhe apresentaram. e,recutivo solicitar que fiscalizem seu af¤
e econ mie a de ob as de lofrae tido de podermos e char o ano ran as paatteas. paca escolha e vasta serviga de quaisquer can-

no p.ano estadual como no piano

bom principio dat a exigência de esclarecimen- Ora, quem escolhe uma comissäo e afirma Eo Prefeito, está fazendo o que no seu car¯ trutura em varios setales, com 1074 coni chave de euro, de so poterior eleiçùo do futuro Gove didatoo, ou utiltzada para conquis
federal

tds por parte da Prefeifura, esclarecimentos afi- depositar-lhe inteira confiança e em seg1Lida 90? Assina qv.alquer documento? Ott só assind contribulÇio to futuru Govertid a redoblar a roMribuiçúo do hl u der cio Estado". tas ou p rueguir eleitores, dentro -

nal, que só vieram a aumentar as duvidas que homologa aquilo que a mesma comissäo decidiu, aquilo que lhe pedem? 2 uma atitttde um pouco para evitar os hlatos que possant rinn era io desenvalrirnent e compreensivel -prosseguiu i fora des quadros do serviço pu-
Essa tem sido a nossa orientw

existiam quanto à boa †è. não resta dút>ida que tem inteiro conhecimento comprometedora, pois poderá ter sua conftança Dearrer no ritmo de continuidarb n Monai . que num no a im, de tals eu blico".
çä0 desde que assumimos a Chefia

Da análise critica dos esclarecimentos do e consciëncia do que está fazendo. burlada por aqueles que oferecem maior vivên- da administração"- RESPONSA iBADE in w;õe:t polnica crie um f A melnor, e dicia ate, a única
do ExecutiVO estadual - enfatizou

Chefe do Departamento da Fazerida Municipal Agora, pasmem sen/tores, fixem bem a aten- cia nas cois«s públicas- Depois de cessalter também o ELEITORAL ma de expectativas. de tensõe forma de bem servir ao Partido e

- ei, agora, mais que antes, ela

ttm fato nos citamo2i a atertção. É nele que nos ção e julguem o que anunciou o executivo atra- Afirma ainda o sr. Peld q2te a Comissao es- necessidade de entros..mento com NO JellüÜOC SfLrmúti o Cheb ru ve e de pressões inevitavem à Revolucao, em beneficio do de
deve ser evidenciada em todos os

fixaremos. vés seu esclarecimento ao povo: clareceu ao sr. Prefeito por qlte não ganhou a

escalões da administração, Jâ que

Argumenta ele, em meio ao seu artigo: "...0 sr. Prefeito Municipal está dirigindo proposta de menor preço.
---

este ano o Governoestará mais ex

"...Pela Pòrtaria he 100/73 foi designada oficio à Câmara de Vereadores, solicitando que Parte-se, portanto, do princípio de qite o i

posto às críticas apaixonadas e ao

a Comisåão Julgadora, composta pelo sr. Ayrton seja instaurada uma Comissäo a fim de verificar Prefeito Municipal estava sabendo dos possíveis

emoc onali m riuito próprios du

Castagnoli, engenheiro civil; sr. Reginaldo Qui- se houve lisura ou näo no julgamento da licita- erros e assim mesmo assinou a homologação. Em | | | | g ,

melli, na ocasião respondendo pela Secção Téc- çäo". seguida anuncia. ao povo que está enviando à

nica, e mais o autor desse artigo (sr. Peld) re- Não acreditamos na hipötese de eqitivoco e Cdmara Municipal a solicitaçäo de tema investi- Aqui você encontra tudo do
(Rua Benedito Soares Pinto, n.o 2A01) UM APELO

presentante da Fazenda Municipal". nem tão poveo podemos concordar com que se gação nos atos da. comissäo que ele confirmou, - Abertura de Firmas

Portanto, assim era composta a Comissão de apresente um atestado de desnível cultural e in- para se verificar se houve lisura no julgamento que necessita para construir sua casa.
- Imposto de Renda

Avaliaçäo das propostas em quem o Prefeito, capacidade administrativa por aqueles que se di- da licitação. E usufrui dos melhores preços, além da entrega - Escritas Fiscais e Contábe$
Encerrando seu pronunc ameno

pressupomos, depositou inteira confiança. Ela zem administradores publicos. E depois vem afirmar o sr. Peld, acreditar
aos secretarios µ«ase a governawn

foi a responsável pela análise e escolha da pro- Se o Prefeito es¢olken a comissäo e a no- que nada há que se contrariar a honradez do sr.
a domicílio. - INPS, FGTS, Requerimentos van um. -aa paum aos na

posta vencedora na concorrência, meou, se homologou sua escollia, como se pode Prefeito. Que é um homem honesto, itua XV de Novembro, 2891 - Leis Trabalhistas reemaa estao varios

A seguir, narra o sr. Peld que no despacho conceber que após todos estes atos venha de pú- Ninguém duvidou on coloca em dúvida tais Fone 8-5231 -- CAMPO LMtGO - Serviços de Escritório em Geral as .maesso ao w-

do Presidente da Comissão se centinha --- ". , . blico confessar que dèsdonf¿a de sua decisão, pe- valores, entretanto, repergtintamos - Para ser
ce, en ce etes meatoas e pronden-

suba o presente para consideração e /tomologa- dindo à Cdmara que fiscalize os atos da comis- prefeito só se necessita ser honesto e honrado?
-

-- --
eius a anotar para dar ao setor prt-

ção de sua Excia. o sr. Prefeito Municipal". são. Queremos crer que não. O cargo exige maio-
vado condições cie meLhoria da pro-

Mais adiante assinala - ..."esperava a ho- Perguntamos - Por que o sr. Prefeito ho- res elementos valotaffvos,
dugno e da produtvidade, comer

mologação de licitação por parte de stia Excia. mologou e assinou a decisão? Aqueles elementos se fazem imperativos,
elalizagaa eneaz e economico va

o que foi feito, passando a seguir d elaboraçäo Não sabia o que estava assinando? pois honra e honestidade são mais que necessá-

esmußlo uns saLau. btm como

e assinatura do respectivo contrato". Por outro lado, depositou o sr. Prefeito con- rios para exercer-se tal cargo.

aceleração de obras pWete .a can

Portanto subentende-se que a Comissão ava- fiança na comissão ou não está convicto da sua Dat podermos afirmar que muitas pessoas
vaas a sou conexusao aæa a-

liadora escolheu a proposta vencedora, e levou idoneidade? devem reformular seus conceitos sobre o que se-
A. BRuNE •TA

pasaae e.seiereso, enfun, todo um

o resultado ao sr. Prefeito para que este homo- O que 7tos força concluir tal episódio é que ja um administradOT. 1 DIRETORlA DO C.P.P. airida mais , significando com isso o
sacrificio, a renutteta, o

despren- e:enco de medidas que deve bahtai

logasse a decisäo, passando seu visto e assinan- o Prefeito de Campo Largo assinou a homolo- 2 necessdrio antes e além de tudo conjian- dimento e a humildade de toda a pessoa que queira fazer algo para a açao ao Governo .

do. gação sem saber o que fazia, ou então colocou ça em seus assessores eo que mais se exige, CG- Foi escolhida a 1.a Diretoria do Conselho Paroquial de Fastoral a gloria de Deus eo bem espiritual dos irmaos.

QtL€remos aqui S€r insistentes pŒra alcun- Sua GSSinaturŒ sómente para formaliser 0 af0 pgCidade adminisŠTafivŒ. da Paróquia do Bom Jesus de nossa cidade. Os nomes foram apre Disse mais, que ser catequista, além de procurar explear as ver. "Antes, porém, de entrarmos no

çarmos o objetivo. Sem ter o mínimo de noção do seu conteúdo. Afinal... nem só de pão vive o homem! sentados pelo vigario, Pe. Francisco, e apoiados por todos os presen- uudes ao Cristianismo, envolve algo mais, muito tmportante, e pro- exame e discussão das matérias

tes à reunião convocada para essa finalidade, sábado ultimo, dia 16 curar rezar sempre por aquelas crianças e seus familiares, ter uma em pauta ,quero délxar meu apela

deste, as 14 hs., no Colegio Bom Jesus. vi<ta de oraçao muito intensa e dar um testemunho de vivencia cris- ao Secretariado para que, por to

08 FATOS DO RODOGATE is: ::=I II"" "
"'It'a aresentação de cada um dos presentes, seguiu-se o

e az r

nSäo

só a

paleSanc

Presidente - Amadeu Bonato nejamento das atividades catequéticas da matriz. A comunidade pa. ate o impossivel, no sentido de 96

Vice-Presidente - Moisés Caetano Sartori roquial foi dividada em diversos setores, cada qual com uma ou mmes techar o ano de 19% cola
chave de ouro, de sorte a redo

CONDIÇÃO QUE COMPROMETE
d e e eu 1úmero de 16, gostaram dos

p
a

a s que fi

rem 2 ano pr

a contribe a do F raná e

nomes indicados, de modo especial, porém, do Presidente, o semina quese de perseverança), bem como iniciaçäg catequetica para as cri- sor, a fim de que ele possa exercer

Quando a rPefeitura, na sema E patente a in engä0 do excla.re- e mpo.sta por trës membros. EL QUEM NAD DEFEKDE O QUE A obras não ultrapasse Cr; 37.500,00. rista Amadeu Bonato, estuaante de Teologia, por se tratar de um angas menores que ainda não se destinam à La Eucarist3a. o seu período governamental de

na passada, através o jornal oft eedor em tentar liviar a pessoa da trementes tudo leva a crer que SEU 2 LADRAO DE SI MESMO" A Rodovittia é uma obra de apro- mogo preparado, dinûmico e idealista, ótimo coordenador das reuniöes Sendo esse o Ano da Familia, dar-se-á muita importância à ca-
maneira mais tranquila e fecun-

Clal, tentou esclarecer ao povo de sr. Prefeito do envolv mento da 3- quem realmente exerceu ativide- Importante tal pronunciamento. ximadamente 30 vezes malor que
e dos trabalhos de planejamento, o qual, por certo, muitas orienta^ tequese em colaboraçäo com os pais das erlanças, isto è, toda a

fami. da, sem os fato:es adversos, que

Campo Largo o problema da licl citação da Rodoviária. Quer nos des fora msomente dols; o enge pols dele podemos concluir que esse Valor' göes úteis dará a todos os componentes do Conselho- lia participará e se beneficiará com a catequese. (Aliás, vocè já sen. a despe.to da inelutatel e criado-

tação, deixou transparecer uma parecer entretanto que tal intento nheiro civil eo sr. Reginaldo. realmente assist a direito às on- Parece-nos que o esclarecedor do O Conselho Paroquial fie Pastoral é um árgäo consultivo e de tiu como é importante para um adulto pegar um catecismo de adulto ra vitalidade do Faraná, pertur-

condiçäo que compromete. Diz o
é ineabível, pois p partir do mo- tras firmas concorrentes. Havia o executivo está um pouco desatua- planejamento e é constituído de uma equipe de homens, mulheres e

e lê-lo com atenção? Voce descobrirá tantas coisas boas, talvez novas, baram este qu:itriênio .

artigo -"... SE ERRO HOUVE. mento que o Prefeito homologou a isto se conclui pelo que escla- . direito deles, só que não foi defen- lizado com a legislação em vigor ¡ovens da comunidade paroquial, eleitos ou escolhidos, de todos os sobre sua religião!L

PAI¥ITU DA COMISSAO JULGA decisäo da comissão passou a estar receu o sr- Œelá em seu artigo - dido. Porém nõe aqui de "O LIBERAL" setores de atividades e
profissöes, para animar, planejar, coordenar Os pats procurem receber bem as catequi.stas em suas visitas SIÇðES

DORA EM QUER O SR. PREFF1 envolvido diretamente no caso eu "F1CAMOS SABERDO QUE O DR. Sallentamos porëm q.ue estamos estamos de olho vivo e promover todas as atividades que visem ao bem estar material e aos lares e cooperem com as memas para o bem de seus próprios

TO MUNICIPAL DEPCSlDU E DE Prefeito passou a ter, e muita, re; CASTAGNOLI EO JOVEM REGI- nós de "O LIBERAL" defendendo Serviu tal eQuivoco para um2- espiritual dessa comunidade. filhos.

ITA &ÊA INFIÄfRA 00N pensabilidade 'no evento. NALDO, ENTRARAM NOITE A o que é do povo e estamos recla coisa - alertar a Câmara Munici Essa equipe trabalha sempre entrosada com o vigário a quem Dura te a reunião, os Secretá-

FIANÇA". DENŒRO ANALISANDO ORÇA- mando em tempo hábil, se tem pal futuramnete. Okho nas lleita- cabe dar a última palavra e a aprovação de todos os planos de tra- rios Euro Brandão, do.s Transpor-

Conclui-se portanto que a adm OS MEMBROS ERAM TR S MENTCS, ANOTANDO DIFEREN que não haja prazo para taL 9ões a serem realizadas daqal pra balho. Do Conselho Paroquial pode fazer parte qualquer pessoa Rue 3. LINHAS DE AÇAO tes; e Osiris Stenghel Guimaräes,

higraã.o mnukipal admite a po ÇAS..." Não queremos que o povo seja frente, principalmente as do m queira e geste de trabalhar em equipe. Além da escolha da Diretoria do C.P.P., já foram traçadas as de Obras Púolicas, fizeram com

älbilidade das llegaHdedes aventa A Comissao de Avaliação nomea- ladräo de si mesmo e por isto es- do carta convite- O jogo fel aber como se vê, o pessoal que faz parte do C.P.P. procura servir, grandes linhas de açäe para este primeiro ano de suas atividades pletas exposigòes idg ativio.ades

das pelo "O LIBERAL". da pelo Prefeito Minielpal era Portanto quando ele salienta, tamos defendendo o que é dele tol ser útil e ajudar em todas as atividades da paróquia, em qualquer Säg as seguintes: de suas Fastas, nas preseng-s do

"FICAMOS SABENDO" quer isso paya) ti o de trabalho. União (conhecimento mútuo) Governador Emilio Gomes; do vi-

dizer que o mesmo não tomou par- O GRANDE EMPENHO Procura servir e ajudar, de modo especial, planejando, orientando Consciennzaçäo (da equipe e da comunidade) ee-governador, Jayme Ganet Ju-

te de tal t,tabalho. Agora, pergun E se existe este direito usaremos
e vendo se näo falta nada, arranjando material e outros recursoa Espiritualizaçän (vida espiritual intensa) nior; do Secretário do Planeja

EXPEDIEm
tamos - man se o sr. Peli era de todas as armas para protegé Nota se no desenrolar do artigo ara todas as atividades paroquiais. Estudo e Formação (inclusive cursos especiais) mento, Ivo Simas Moreira; Secre-

mernore da comissão, onde se en- lo. Afinal Cr$ 100,000,00 nâc se do sr. Pelá, um grande empenho Por exmplo, a paróquia já dispöe de um mimeógrafo, novinho em Planejamento (visando dar continuidade ao que já está sendo tårlo de Segurança, Mário Carne -

contrava? Seu lugar era junto dos acha nas ruasi em explicar o critério adotado na olha, que será utilizado para tirar cópias de cänticos, orações, li¯ Ïeito, procurando mellierar, ampliar e criar novos setores de ativi ro Portes; Secretário da Saúde,

outros dois membros. Ticitaçâo como se alguém o duvi- es de catecismo, avisos, convites etc., a serem distribuidos pelas dades). Ivan Betra Fontoura; Secretärm

O L I BER A L Entretanto, ao que parece, bus dasse. te stas e outros às crianças e seus familiares. O
pessoal do C- A par disso, procurar dar atenção especial aos três Dspartamen da Educação, Cândido Martins de

ca af tambèm o rs. Pelá livrar a SERIA CAILTA CONVITE?
e qu

judará a tirar essas cópias, colaborando desse modo com as tes centrais das atividades da comunidade: Olivelta; secretário cia Facenda,

sua pessoa. Em determinado parágrafo de Queremos esclarecer entretanto ist mesmo outras pessoas em quaisquer atividades parc Departamento de Catequese Mauricio Schulman; Secretário ja

kJe Èœ IEtrtþresa Jörstalfstfea Sätälite ÈÈŒ, J quiz livrar a do Prefelto e sua lauda o chefe do Departamen- que não duvidamos que tenha ha-
catequ as e Departamento de Liturgia Agricultura, José Cass.ano Gomes

Praça Getálio Vargas, 2.411 - Fone 8-5487 agora está querendo achar subter- to de Fazenda da Prefeltura, ar. Vido um erltério, se asslm se po-
quia .ocê

também gostaria de tomar parte no Conselho de Fastoral Departamento de Ação Social. dos Reis Júnior; Secretârio do Tra

CAMPO LARGO - PR. fúgios para si. réell jogar a cul- nos Þróximos de chamar a fórmula usada pela judar com suas idéias e capaci<iades a planejaros trabalhos de
balho, 2;aear as seleme; Secretário

Diretores re,spotisáveis
pa nos outros, ainda mais quando nos negócios públicos quando tra comissão

una

comunidade paroquial? -- Compareça todos os sábados, As 14 ho- 4. TRGS, NESTA SEMANA do Governo, Vëspero Mendes; do

oc outros näo säo mais funciona- ga em linhas gerals uma manel- Entretanto o que achamos erra ras, no Ce16glo Bom Jesus e participe desta equipe. Seja bem-vindo- 1.0) O papel de leigo, numa comunidade paroquial, não é o de prefeito de Curitiba, Ja.ime Lernet

Û37;aa Andrade Zatto e Osmair Ferreira rios da Prefeitura. ra tída como de subterfúgio das do sobre o seu caráter de j.ustiça. estar fisicamente ao lado do sacerdote, mas o de estar exatamente presidente da Copel, Arturo An-

Diretor de Publicidade: Osir Zotto O mais importante è que ele sa bases morais e legais numa lleita- Afirmamos várias vezes que sabe- 2. REUNIAO DA EQUIPE DE. CATEQUESE naquele lugar e naquela atividade onde o sacerdote näo pode .estar. dreolli; presidente do Badep, Kar

11enta que pode terhavido erro e gao- mos como foi escolhida a propos- e 2.o) "O mundo não precisa tanto de homens que falem de Deus; los Rischbieter; presidente do Ba

este seria da comissäo e näo 10 Equivocou-se porém, o Br- Pelá ao ta, entrettinto, achamos que a Domingo passado, 14 hs., Colégio Bom Jesus, houve a reunião da precisa de homens que d6em Deus aos outros homens"- nestado. Afonso Alves de Camargo

Frefelto. Pitoresco porém, é que alegar que a maneira seria carta mesma é irreal e desprovida .de Equipe de Catequese paroquial. O coordenador da mesma, Amadeu Telihard de Chardin eto; Chefe da Casa Civil. Gullher-

o sr. Peli era membro da comis convite, pois nós aqui de "O LI bom senso. Bonato, que também é o Presidente do Conselho Paroquial de Pasto- 3.o) -Mais ainda: para corresponderem as exigências das cida¯ me Braga Sobrinho; Chefe da C2-

Comp0Sto e impresso na são e está a duvidar da comissão! BERAL" queremos afirmar que o Discordamos também quanto 20 ral, abriu os trabalhos com uma prece, seguida de leitura bb]ica e des e das regiões.rurais, (os leigos) não circunscreväm a sua coopera- sa Militar, coronel Ralph Sabino

EDITORA LITERO-TECNICA
Gozadot mododaa ser lusado teria que ser a processo legal de sua aplicação no meditação. Em palayras simples, procurou dizer aos presentes (52 ego aos limites da sua paróquia ou diocese, mas empenhem-se em dos Santos; e diretor do Departa

oma de preçoß para o caso e tempo. Alegamos aqui outra Ves pessoas), citando o próprio Cristo; que "todo o ramo que não der fru- estende-la ao campo interparoquial e
interdiocesano • mento de Divu'gaçâo do Estado,

DEPENDENDO O QUE não carta conyite, tendo em Vista que 0 critério só foi revelado 89 tes será cortado ou que der frutos será podado, a fim de que de Concilio Vaticano II, Documento sobre o Apostolado dos Leigos jornalista Divonel Macibado de

È¾ËÙeÑS PDÌ1 99 - ¾¾ë:43-6592
1: MO kÒÝ0 (ne o dee, g00J47-cofrîbinado coin éseolhida a proposta VerMegara

Campos.

-
alLei 5406/88 eitàbelece quantó ao quando a lei úlára Omdflyggar

Adiante aësinala o it. PelíL - uso'deitipos de licitação- que o critétio deYe'constar ljyno
"TEIMOS UM DITADO QUE DIZ: A carta cortvite só é possível em (continuß BR pfLgŠ
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